
San Cesario sul Panaro 08/10/2022

Alla c.a. del Sindaco Francesco Zuffi

INTERROGAZIONE URGENTE A RISPOSTA SCRITTA

OGGETTO: ATTIVAZIONE CONTROLLO DI COMUNITA’ – IL PUNTO 

Premesso che senza dubbio la questione sicurezza ricopre nella cittadinanza uno 
dei primi posti in ordine di importanza;

Considerato che il progetto “Controllo di Comunità”, presentato tra fine 2019 e 
inizio 2020 è già stato oggetto di due nostre interrogazioni nel 2020 e una nel 2021;

Evidenziato che continuano ad esserne ufficialmente fuori una porzione ampia di 
paese racchiusa tra Via Degli Esposti, Via Pioppe, Via Modenese e Via Marconi più
la località di Altolà.

Sottolineato che il Sindaco inspiegabilmente questo dettaglio lo sminuisce come 
testimoniato dalla recente risposta sulla questione delega alla Sicurezza 
dell’Assessore Brighetti, viene perciò da chiedersi se al Sindaco interessino o meno 
tali porzioni del paese;

Concludendo ricordo per l’ennesima volta di essermi iscritto al progetto di persona
a margine della assemblea di gennaio 2020 assieme ad un mio conoscente, ma 
entrambi ad oggi non siamo stati ancora contattati dall’Amministrazione.

Siamo quindi a richiedere:

 Che ci vengano relazionati nel dettaglio l’attività, i risultati ottenuti e le 
iniziative poste in essere dall’Amministrazione coadiuvata dalla Polizia 
Locale e dai gruppi di “Controllo di Comunità” ad oggi attivi sul territorio;

 In che zone del paese sono situati tali gruppi, da quante persone sono 
formati e chi sono i referenti di ogni gruppo, per questi ultimi indicandone il 
nominativo, i compiti assegnatigli e le segnalazioni effettuate singolarmente 
fino alla data di lettura della presente;

 Quali impedimenti si sono protratti in questi anni impedendo così 
l’attivazione delle zone rimanenti, cosa intenda fare l’Amministrazione per 
completare l’attivazione del progetto e con quali tempistiche visto che si è 
partiti a inizio legislatura e ad oggi la situazione rimane assurdamente 
incerta;

 Se e quando è prevista un assemblea generale dell’iniziativa “Controllo di 
Comunità” e per quali motivi non si sia ancora svolta.
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                                                                                       Mirco Zanoli

                                                                           Lista civica “Rinascita Locale”

                                                                                      Firma

                      

C
O
M
U
N
E
 
D
I
 
S
A
N
 
C
E
S
A
R
I
O
 
S
U
L
 
P
A
N
A
R
O

C
o
m
u
n
e
 
d
i
 
S
a
n
 
C
e
s
a
r
i
o
 
s
u
l
 
P
a
n
a
r
o

E
P
r
o
t
o
c
o
l
l
o
 
N
.
0
0
1
3
6
8
4
/
2
0
2
2
 
d
e
l
 
1
0
/
1
0
/
2
0
2
2


